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Anexo Z – Figura B                                                                   ERRATA ABRIL 2025 

Agrupamento de 3 ou 4 Medidores Monofásicos 
Tamanho 5 – CE 60x80x15 cm 
Não Necessita Projeto Elétrico 

 
 

Notas: 
1. Deve ser inscrito na tampa da primeira CP o nº do terreno. As demais devem conter a numeração 1, 2, 

3... etc, na sequência lógica. 
2. A caixa poderá ser interna (embutida em parede, muro ou mureta) ou externa (fixa em poste ou parede). 
3. Cada unidade consumidora deve ser atendida por circuito de distribuição independente e devidamente 

identificado, através de cores por circuito, anilhas ou fita isolante colorida. 

4. Máximo uma saída aérea, as demais deverão ser subterrâneas. 
5. Para entrada em posição diversa, alterar os condutores dos circuitos de distribuição. 
6. Utilizar DPS. 

7. Medidas em centímetros. 
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Anexo Z – Figura B1 

Agrupamento de 3 ou 4 Medidores Monofásicos com Caixas Moduladas 
Não Necessita Projeto Elétrico 

 
Notas: 
1. Cada unidade consumidora deve ser atendida por circuito de distribuição independente e devidamente 

identificado, através de cores por circuito, anilhas ou fita isolante colorida. 
2. As caixas de medição modelo CPOM devem ser utilizadas para atender as combinações de agrupamento 

previstas neste anexo (moduladas). Este modelo de CM bem como os demais componentes necessários 
para a sua montagem devem ser homologados pelas Cooperativas. 

3. A utilização de CPOM deve ser exclusivamente sobreposta, não sendo permitida a sua utilização 
embutida em alvenaria. 

4. Os espaços entre as caixas de medição moduladas não devem ser preenchidos. 
5. Máximo uma saída aérea, as demais deverão ser subterrâneas. 
6. Para entrada em posição diversa, alterar os condutores dos circuitos de distribuição. 
7. Deve ser identificada a primeira CPOM com nº do terreno ou prédio. As demais devem conter a numeração 

1, 2, 3... etc. na sequência lógica, utilizando etiquetas adesivas com proteção UV na face interna da tampa, 
conforme figura. 

8. Utilizar DPS. 

9. Medidas em centímetros. 


